

Følgende spørsmål ha kommet inn i konkurransen:

Finnes det noe mer beskrivelse på denne jobben? - Det er jo ikke beskrevet tykkelser på vegger eller isolasjon.

Svar: Nei, det foreligger ikke mer beskrivelse. Kommunen legger til grunn for rehabiliteringen at plan og bygningsloven (PBL) TEK 10 skal følges. Vegger og himling skal isoleres etter gjeldende norm.

Finnes det tegninger på eksisterende bygg?

Svar: Ja, plantegning er nå lastet opp.

Finnes det beskrivelse for rørlegger?

Svar: Nei. For rørleggerfaget vil kommunen legge til grunn at det skal opprettholde samme standard som boligen har i dag. Det vil si at det som kan benyttes av eksisterende utstyr skal brukes.

Til info:

For det elektriske faget gjelder samme standard som eksisterende bolig innehar. Det er ikke lagt opp til noe vesentlig standard økning, men utstyr som er av gammel dato ikke holder dagens krav skal erstattes med nytt.